
2025Pályaorientációs nap

Iskolánk egyik kiemelkedő programja minden évben a
pályaorientációs nap. Ezen a tematikus napon diákjaink
különböző szakmákkal ismerkedhetnek meg, és lehetőségük van
beszélgetni azok képviselőivel is. A cél az, hogy mire nyolcadik
osztályban a továbbtanulás és ezzel együtt a pályaválasztás elé
kerülnek, addigra minél szélesebb rálátásuk legyen a munka
világára.
Az alsó tagozatosok két tanórában, rövid beszámolók, kisfilmek
és kézműves foglalkozások segítségével kapnak ízelítőt
különböző szakmákból. A felső tagozatosok számára viszont az
egész nap tematikus programokkal telik.
Idén az első három órában az osztályok különböző előadásokat
hallgathattak meg.
Csesznegi Andrea családsegítő a szociális ágazatot, azon belül is
a gyermek- és ifjúságvédelem területét mutatta be. Életből
hozott példái sok gyereket elgondolkodtattak.
Rónai Gábor, a TEOL szerkesztője, az újságírás és a szerkesztés
rejtelmeibe vezette be a diákokat.
Botos Olga tanárnő és négy tanítványa a Pécsi
Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és
Szakképző Iskola képviseletében saját szakjaikat mutatták be
interaktív módon.
A csecsemőápoló szakma bemutatásakor a diákok babát
öltöztettek és pelenkáztak, az egészségügyi ágazatnál pedig
különböző orvosi eszközöket ismerhettek meg. Nagy sikert
aratott az úgynevezett „öregségszimulátor” is, amelyben
mozgást korlátozó eszközök segítségével próbálhatták ki, milyen
nehézségekkel járnak a mindennapi tevékenységek idősebb
korban – például egy leesett tárgy felvétele.
A délelőtt végén az iskola aulájában közös program várta a
diákokat. Eil Patrik, a mentőszolgálat munkatársa a mentősök
mindennapjait mutatta be. A szakmából hozott történetei
egyszerre érzékeltették a hivatás szépségeit és nehézségeit. A
bemutatott eszközök segítségével a tanulók bábun
gyakorolhatták az újraélesztést, és megismerkedhettek az
életfunkciók, illetve a szívritmus vizsgálatának módjaival.
A nap zárásaként a diákok két tanórában csoportosan lapbookos
prezentációt készítettek a nap során megismert szakmákról,
összefoglalva élményeiket és tapasztalataikat.
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